
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Размер  Универсальный 

Спицы  
Круговые спицы 4 мм 60см для основного узора  
Круговые спицы 3 мм 60см для резинки 

Пряжа  
DK weight (~300м/100г)  
или fingering weight (~ 500м/100г) вместе с lace weight (~ 800м/100г) 

Плотность 20 п / 30 р = 10 x 10 см лицевой гладью (после ВТО) 

Доп. инструменты Маркеры вязания, гобеленовая игла, вспомогательная спица для кос 
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Сокращения 

 

Перед началом!! 

[Квадратные скобки] обозначают повтор раппорта. Если в описании сказано [схема A.1] до 
последних 3 пет, схема A.2, то это значит, что схему A.1 следует повторять до последних 3-х 
петель и затем 1 раз провязать схему A.2. Если сказано схема A.2, [схема A.1] до конца, то 
значит схема A.2 провязывается 1 раз, и до конца ряда вяжется схема A.1. Схемы читаются 
снизу вверх, в лицевых рядах - справа налево, а в изнаночных – слева направо. 

A 25 см 

B 22 см 

C 37 см 

Л лицевая повт  повторите 

И  изнаночная пет  петель 

ЛС  лицевая сторона работы Н  накид 

ИС  изнаночная сторона работы ПМ  поместите маркер 

  

л1н  

лицевая из нижележащего ряда 
(вставьте спицу спереди в 
нижележащую петлю, провяжите 
лицевой, верхнюю непровязанную 
петлю скиньте с левой спицы) 

ПрМ  перенесите маркер 

и1зп  Изнаночная за заднюю полупетлю 

К3Л  

Левая коса на 3 пет (снять 1 петлю 
на вспомогательную спицу перед 
работой, провязать 2 лиц с левой 
спицы, провязать 1 лиц со 
вспомогательной спицы) 

К3П  

Правая коса на 3 пет (снять 2 петли 
на вспомогательную спицу за 
работой, провязать 1 лиц с левой 
спицы, провязать 2 лиц со 
вспомогательной спицы) 

сн1и
НЗР  

снять 1 петлю изнаночной с нитью 
за работой 

сн1и 
НПР  

Снять 1 петлю изнаночной с нитью 
перед работой 



ОПИСАНИЕ 

Верх 

Наберите 53 петли на основные круговые спицы. Капюшон вяжется поворотными рядами, ворот 
– резинкой по кругу. 

Установочный ряд: [л1, и1, л1, и3, л1, и3] до последних 3 пет, л1, и1, л1. 

Далее вяжите следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): [1 ряд схемы A.1] до последних 3 пет, 1 ряд схемы A.2 

Ряд 2 (ИС): 2 ряд схемы A.2, [2 ряд схемы A.1] до конца 

Ряд 3 (ЛС): [3 ряд схемы A.1] до последних 3 пет, 3 ряд схемы A.2 

Ряд 4 (ИС): 4 ряд схемы A.2, [4 ряд схемы A.1] до конца 

Ряд 5 (ЛС): [5 ряд схемы A.1] до последних 3 пет, 5 ряд схемы A.2 

Ряд 6 (ИС): 6 ряд схемы A.2, [6 ряд схемы A.1] до конца 

Повт 1-6 ряд еще 6 раз (итого 42 ряда). Затем провяжите ряды 1-4. Итого 46 рядов. Оборвите 
нить. 

 

Схема A.1 Схема A.2 

  

Ряд 1: и1, л1н, и1, сн1иНЗР, л2, и1, л2, сн1иНЗР 
Ряд 2: сн1иНПР, и2, л1, и2, сн1иНПР, л1, и1, л1  
Ряды 3 – 4: повт ряды 1 и 2 
Ряд 5: и1, л1н, и1, К3Л, и1, К3П 
Ряд 6: и3, л1, и3, л1, и1, л1 

Ряд 1: и1, л1н, и1 
Ряд 2: л1, и1, л1 
Ряды 3 - 6: повт ряды 1 и 2 

 

Боковины 

Присоедините новую нить, с ЛС поднимите и провяжите 37 пет (примерно 4 пет на каждые 5 
рядов) по левой стороне (как при носке, наборный край спереди, петли на спице - сзади), ПМ, 
по петлям на спице вяжите [ряд 5 схемы A.1] до последних 3 пет, ряд 5 схемы A.2, ПМ, 
поднимите и провяжите 37 пет (около 4 пет на каждые 5 рядов) по правой стороне.  



Переверните работу на изнаночную сторону. Вяжите ряд 6 схемы A.2, [ряд 6 схемы A.1] до 
последних 4 пет перед маркером, и3, л1, ПрМ, ряд 6 схемы A.2, [ряд 6 схемы A.1] до маркера, 
ПрМ, л1, и3, ряд 6 схемы A.2, [ряд 6 схемы A.1] до конца. 

Провяжите 6 рядов прибавок (провязывайте соотв. ряд схемы): 

Ряд 1 (ЛС)  
[схема A.1] до последних 7 пет перед маркером, схема A.3, ПрМ, [схема A.1] до 
последних 3 пет перед маркером, схема A.2, ПрМ, схема A.4, [схема A.1] до 
последних 3 пет, схема A.2 

Ряд 2 (ИС)  
схема A.2, [схема A.1] до последних 5 пет перед маркером, схема A.4, ПРМ, 
схема A.2, [схема A.1] до маркера, ПРМ, схема A.3, [схема A.1] до конца. 

Ряд 3 (ЛС)  
[схема A.1] до последних 8 пет перед маркером, схема A.3, ПРМ, [схема A.1] до 
последних 3 пет перед маркером, схема A.2, ПРМ, схема A.4, [схема A.1] до 
последних 3 пет, схема A.2 

Ряд 4 (ИС)  
схема A.2, [схема A.1] до последних 6 пет перед маркером, схема A.4, ПРМ, 
схема A.2, [схема A.1] до маркера, ПРМ, схема A.3, [схема A.1] до конца. 

Ряд 5 (ЛС)  
[схема A.1] до последних 9 пет перед маркером, схема A.3, ПРМ, [схема A.1] до 
последних 3 пет перед маркером, схема A.2, ПРМ, схема A.4, [схема A.1] до 
последних 3 пет, схема A.2 

Ряд 6 (ИС)  
схема A.2, [схема A.1] до последних 7 пет перед маркером, схема A.4, ПРМ, 
схема A.2, [схема A.1] до маркера, ПРМ, схема A.3, [схема A.1] до конца 

Схема A.3 Схема A.4 

 

 

Ряд 1: и1, л1н, и1, сн1иНЗР, л2, и1, Н  
Ряд 2: и1зп, л1, и2, сн1иНПР, л1, и1, л1  
Ряд 3: и1, л1н, и1, сн1иНЗР, л2, и1, л1, Н  
Ряд 4: и1зп, и1, л1, и2, сн1иНПР, л1, и1, л1  
Ряд 5: и1, л1н, и1, К3Л, и1, л2, Н 
Ряд 6: и1зп, и2, л1, и3, л1, и1, л1 

Ряд 1: Н, и1, л2, сн1иНЗР  
Ряд 2: сн1иНПР, и2, л1, и1зп  
Ряд 3: Н, л1, и1, л2, сн1иНЗР  
Ряд 4: сн1иНПР, и2, л1, и1, и1зп  
Ряд 5: Н, л2, и1, К3П 
Ряд 6: и3, л1, и2, и1зп 

 
После всех прибавок на спицах итого 133 петли. 



Продолжайте вязать (провязывайте соотв. ряд схемы): 

Ряд 1 (ЛС): [схема A.1] до последних 3 пет, схема A.2 

Ряд 2 (ИС): схема A.2, [схема A.1] до конца 

Ряд 3 – Ряд 6: повт ряды 1 - 2 

Повт 1-6 ряды, пока капюшон не достигнет длины примерно 16 см (или до желаемой длины) от 
наборного ряда. Закончите изнаночным рядом. 

Воротник 

Смените спицы на меньший размер (для резинки). C изнаночной стороны наберите 5 пет 
воздушным набором. Переверните работу на лицевую сторону. 

Вяжите прибавки следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС)  [л1, и1] до конца, наберите 5 пет воздушным набором 

Ряд 2 (ИС)  [и1, л1] до последней петли, и1 

Ряд 3 (ЛС)  [л1, и1] до последней петли, л1 

Ряд 4 (ИС)  [и1, л1] до последней петли, и1, наберите 4 пет воздушным набором 

Ряд 5 (ЛС)  [л1, и1] до последней петли, л1, наберите 4 пет воздушным набором 

Ряд 6 (ИС)  [и1, л1] до последней петли, и1 

Ряд 7 (ЛС)  [л1, и1] до последней петли, л1 

Ряд 8 (ИС)  [и1, л1] до последней петли, и1, наберите 3 пет воздушным набором 

Ряд 9 (ЛС)  [и1, л1] до конца, наберите 3 пет воздушным набором 

Ряд 10 (ИС)  [л1, и1] до последней петли, л1 

Ряд 11 (ЛС)  [и1, л1] до последней петли, и1 

Ряд 12 (ИС)  [л1, и1] до последней петли, л1 

 
После всех прибавок, на спицах итого 157 петель. 

Поверните работу на лицевую сторону. [и1, л1] до последней петли, и1, наберите 11 пет 
воздушным набором. Соедините вязание в круг, ПМ начала ряда и вяжите резинкой по кругу 
примерно 8 см (или до желаемой длины). Закройте петли тубулярным методом закрытия 
(видео www.youtube.com/watch?v=SBrGhv1_RBU). Начните с подготовительных рядов: 

Ряд 1: * л1, сн1иНПР * повторяйте от * и до * до конца ряда 

Ряд 2: * сн1иНЗР, и1 * повторяйте от * и до * до конца ряда 

Затем закройте петли итальянским способом. 

https://www.youtube.com/watch?v=SBrGhv1_RBU


Кулиска 

Спицами меньшего размера, поднимите и провяжите петли вокруг выреза для лица. 

С лицевой стороны, начиная от правого нижнего угла (как при носке) поднимите и провяжите 
примерно 2 петли на каждые 3 ряда вдоль правого края, затем поднимите по 1 петле в каждую 
петлю верхнего наборного края, продолжите поднимать по 2 петли на каждые 3 ряда по левой 
стороне, в конце поднимите по 1 пет в каждую петлю края под подбородком. Количество петель 
должно получится четным. 

Вяжите резинкой [л1, и1] по кругу длиной примерно 6 см от наборного края. 

Заверните кулиску пополам вовнутрь, теперь необходимо провязать петли на спице с петлями 
наборного края, одновременно закрывая их (видео www.youtube.com/watch?v=uKFIqTRaOek). 
Можете закрыть удобным вам способом, либо предложенным эластичным закрытием (видео 
www.youtube.com/watch?v=fuGnd5ELtYc). 

 

Заправьте концы нитей, проведите ВТО.  
Ваш капор готов! 

 

 

  

http://www.youtube.com/watch?v=uKFIqTRaOek
https://www.youtube.com/watch?v=fuGnd5ELtYc


 

Публикуйте свои работы в Instagram под тегами #goyoknits #goyobalaclava 

Instagram: @Goyoknits  
Email: Goyoknits@gmail.com 
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